

RÉPONSE – QE 269 A – 23.10

Réponse du Conseil administratif à la question écrite QE 269 – 23.09

déposée par Monsieur Thierry CERUTTI, Conseiller municipal

relative à l'objet suivant :

**POURQUOI LES AUTORITÉS VERNIOLANES AFFICHENT-ELLES UN PATRIOTISME EN BERNE
LORS DE NOTRE FÊTE NATIONALE ?**

QUESTION

Est-ce que l'exécutif communal entend restaurer dignement un patriotisme de rigueur en réintroduisant le drapeau rouge à croix blanche sur les affiches lors des prochaines célébrations de notre Fête nationale ?

RÉPONSE

Des symboles helvétiques ainsi que les couleurs rouge et blanche sont systématiquement présents sur les propositions, les visuels des éditions précédentes l'illustrent :

- 2016 : vache + cloche avec petits drapeaux,
- 2017 : croix blanche sur fond rouge avec feu d'artifice,
- 2018 : joueur de cor des Alpes sur une montagne,
- 2019 : jouet du moulin à vent rouge avec drapeau suisse,
- 2020 – COVID : voisins aux balcons et fanions helvétiques > fête dans les quartiers,
- 2021 : même visuel décliné en d'autres couleurs,
- 2022 : vache dessinée avec le code couleur suisse,
- 2023 : edelweiss et 1^{er} Août en rouge.

Le patriotisme, à travers les symboles de la culture suisse, est donc systématiquement représenté sur les visuels d'annonce des célébrations de notre fête nationale ; à l'évidence ce sentiment essentiel ne peut pas se mesurer à la taille du drapeau.

La question écrite QE 269 – 23.09 est ainsi close.

Mathias BUSCHBECK
Maire

Vernier, le 25 septembre 2023

